



昼夜施工提前通车！

东昌路徒骇河桥改造工程8月底完工

本报聊城7月30日讯(记者 国晓宁 实习生 李永鑫) 7月30日上午,记者来到东昌路徒骇河桥工程现场了解桥梁最新建设进展情况。“现在已经进入到工程的收尾阶段,白天晚上轮流作业,在保证质量的前提下,争取8月底完工,尽快通车。”现场一名施工人员说。

记者在施工了解,东昌路徒骇河桥改造工程现状老桥宽22.5米,桥长231.4米,为双向四车道。本次改造计划将现状桥予以保留,在现状桥南北两侧各加宽8.5m。本桥梁此次加宽共52棵,南北各26棵。加宽后桥面宽度为39.5米。工程期为3月14日至9月25日。

东昌路徒骇河桥改造工程采用设计施工总承包模式,由聊城市住建局主管,潍坊昌大建设集团有限公司进行施工。

东昌路是聊城城区一条交通主干道,但是东昌路上的徒骇河大桥,桥面宽度比路面宽度窄,经过大桥必须变更车道,既存在交通隐患又影响交通效率。“我们的施工昼夜不停,白天晚上轮流加班。”聊城市住建局现场负责人说。

“我从昨天下午忙到今天凌晨三点,

阳谷张秋镇:脱贫攻坚把幸福路修到百姓心坎上

晴天一身土、雨天一身泥,这是阳谷县张秋镇田堤口村村民多年来出行的情景。7月23日,在省派“第一书记”、山东工艺美术学院干部王军强的协调推动下,田堤口村村民们出行难的状况得到了彻底改变,宽6米、总长3.75公里,投资315万元的“村村通”道路正式竣工通车。



东昌路徒骇河桥工程已进入到工程收尾阶段。

现在正在紧盯工程进度。8月底竣工是一项难度巨大的任务,不仅要克服施工现场的困难,还有天气原因,未来的几天可能会有雨,为了保质保量,如果是小雨的话,我们会穿着雨披继续施工。”潍坊昌大建设集团有限公司郑经理说。徒骇河桥改造工程竣工通车后,由原来的双向两车道变成双向四车道,会大大缓解东昌路上的交通压力,提高通行能力。

阳谷张秋镇:扶贫有质量 帮扶有力量

阳谷张秋镇共有脱贫享受政策贫困户556户1171人,涉及51个行政村。2020年以来,张秋镇党委政府把脱贫攻坚作为头等大事和“第一民生”,不断举一反三、整改落实,同时探索工作方法,抓住目标,持续发力全力以赴确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

张秋镇成立24个扶贫专班小组,在完善脱贫攻坚软件材料,充分用好帮扶责任人这支队伍,6月15日以后每周开展一次走访贫困户活动,随时进行“回头看”。张秋镇压紧压实帮扶责任,形成了层层有责任、人人有担子、齐抓共管的良好局面。(张慧 吴传来 李新胜)

强村贷

贷款来希望 贷动兴旺

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

模式新, 免抵押
村党支部的评星定级作为贷款依据, 四星级以上即可申请; 省农担提供担保, 无需抵押物。

额度高, 用途广
贷款额度最高可达300万; 可用于种养殖, 农产品加工、贸易、仓储物流, 乡村旅游等经营。

利率低, 放款快
按基准利率的50%给予财政贴息; 线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。

中国农业银行 山东省分行

扫描二维码了解更多

聊城高新区规范建设扶贫光伏公益岗,决胜脱贫攻坚验收年

为用好光伏扶贫收益,减少疫情对贫困群众外出务工增收的影响,充分发挥贫困群众在村级公益事业中的主体地位,聊城高新区强化贫困群众自治功能,激发贫困群众内生动力,进一步做到村内事村民管、村民干,落实好上级工作部署,决胜脱贫攻坚验收年。

完善招募程序,区扶贫办制定了

邮储银行茌平支行:增强金融助力脱贫攻坚

2020年是脱贫攻坚的决战决胜之年。打赢脱贫攻坚战,离不开金融支持。邮储银行聊城市分行增强金融助力脱贫攻坚的责任感和使命感,创新思维、用活政策,全面探索“银行+企业+贫困户”和“定点驻村+金融扶贫”的扶贫新模式,为贫困群众打开了幸福之门,使

茌平区菜屯镇:扶贫资金严审记

近日,茌平区菜屯镇审计部门对各项扶贫资金进行了全面审计,以实际行动助力脱贫攻坚。摸清审计基数。通过查看扶贫系统、核对各相关部门数据台账、审计资金发放凭证等多种方式,摸清吃透各项扶贫资金的“来龙去脉”。入户走访调查。该镇审计人员走访了全部

(米雪、李玉)

茌平区杜郎口镇:“领头雁”带领贫困户奔小康

郝乃祥,在茌平区杜郎口镇辖区算是一位名闻遐迩的老支书了。西李村在他的带领下,发生了翻天覆地的变化。由一个昔日的贫穷落后村,变成如今的富裕文明村,一举跨入全镇“先进村”的行列。

精准扶贫工作开展以来,郝乃祥书

临清青年路街道持续巩固脱贫攻坚成效

“小康路上一个都不能少”,目标愈近,奋斗愈勇。连日来,临清市青年路街道坚持把脱贫攻坚工作摆在突出位置,组织开展新一轮扶贫大走访活动,认真贯彻落实上级决策部署,详细查看政策

(李红艳)

临清新华路街道开通贫困户办理慢性病本“直通车”

为提高健康扶贫工作质量,确保建档立卡贫困户能及时享受慢性病政策,近期,临清新华路街道邀请市医保局与市人民医院联合组成工作组,为街道建档立卡贫困户开展慢性疾病入户现场鉴定工作。

入户走访之前,新华路街道各帮扶责任人指导帮助贫困群众填写临清市基本医疗保险门诊慢性病资格确认表以及关于办理门诊慢性病的申请,详细讲解鉴定注意事项及所需相关材料,认真做好登记工作。随后,医院专家在帮

(张博)

聊城开发区物流园区扎实做好贫困群众走访慰问活动

近年来,聊城开发区物流园区紧紧围绕结对帮扶工作责任目标,认识到位,行动迅速,措施扎实,结合八里庄、邱庙、冯庄实际,有针对性地制订了扶贫帮扶方案。充分发挥中华民族助人为乐、扶贫济困的优良传统,积极组织开展走基层、

送温暖、送凉爽活动。在冬、夏两季,端午、春节等节日前夕,分别组织党员干部对结对帮扶的贫困户家庭进行了走访慰问,冬季送去取暖物品、夏季送去杀虫剂和纱门窗帘,及时帮助解决他们当前家庭生活上面临的暂时困难。

聊城开发区物流园区扎实做好扶贫结对帮扶工作

今年以来,聊城开发区物流园区组织党员干部深入贫困户家中进行实地走访调查,询问他们在生产、生活方面的困难,详细了解户情,理清帮扶思路、制定脱贫方案。在深入调研、统筹协调

的基础上,制定了帮扶方案,并将帮扶工作与开展遍访行动有机结合,进一步密切了党群、干群关系,确保了结对帮扶工作有序推进,加强了结对帮扶活动的有效落实。

聊城开发区广平镇关爱贫困残疾人群体

“经常担心老伴走丢,现在上级给了这个手环,我们就放心了。”韩阁村韩千瑞牵挂自己智力残疾的老伴,为老伴戴上了上级发放的GPS定位手环。广平镇十分关心贫困残疾人的生活,全面落实残疾人

扶贫政策,全力保障他们的基本生活。广平镇全面走访,排查贫困人口中残疾人群体的需求和困难,为他们制定帮包台账,逐项整改存在的问题,同时提高工作标准,为其提供精准康复服务和便民基础设施。

阳谷县召开消费扶贫工作推进会

开展好消费扶贫工作,确保消费扶贫工作取得实效。

会议要求,各相关部门要按照《聊城市消费扶贫行动实施方案》的要求制定具体的消费扶贫工作方案。要坚持实事求是的原则,立足实际,围绕消费扶贫各项重点工作,积极创新方式方法,加大工作力度,推动消费扶贫工作扎实开展。同时,做好消费扶贫工作宣传工作,着力营造全社会参与消费扶贫的良好氛围。

(李言振)